

ΓΝΩΡΙΖΩ ΤΗΝ ΤΡΟΦΗ ΜΟΥ

με την υπογραφή του σεφ Άκη Πετρετζίκη

Θεματικός Κύκλος: «Ζω Καλύτερα – Ευ Ζην, Μαθήματα ζωής και αγωγής της υγείας»
Επιμέρους θεματική: «Διατροφή»

Στόχος αυτής της αξιολόγησης, η οποία θα πραγματοποιηθεί από τους εκπαιδευτικούς, αλλά και μιας συμπληρωματικής αξιολόγησης η οποία θα ακολουθήσει σε 3-6 μήνες, είναι να αξιολογήσουμε (i) τον βαθμό ανταπόκρισης των μαθητών, (ii) τις γνώσεις που αποκόμισαν οι μαθητές, (iii) πιθανές αλλαγές στη συμπεριφορά τους (απόρροια της συμμετοχής τους στο εργαστήριο) και (iv) τυχόν αποτελέσματα τα οποία έφερε το πρόγραμμα όσον αφορά τον τρόπο σκέψης και την καθημερινότητά τους. Στο σύνολό της, η αξιολόγηση αποτελείται από ερωτηματολόγια χωρισμένα σε 4 μέρη (τα τρία μέρη συνθέτουν τη βασική φόρμα αξιολόγησης και το τέταρτο μέρος θα το βρείτε στη συμπληρωματική φόρμα αξιολόγησης) τα οποία είναι εμπνευσμένα από το μοντέλο αξιολόγησης της εκπαιδευτικής διαδικασίας των Kirkpatrick, ενώ για το γνωστικό κομμάτι -ως εργαλείο αναστοχασμού-αξιολόγησης- έχει χρησιμοποιηθεί ένας νοητικός χάρτης.

Επίσης, έχουν επιστρατευθεί ανοιχτές ερωτήσεις-συνεντεύξεις, αλλά και ερωτηματολόγια με κλίμακα Likert προκειμένου να κατανοήσουμε τον αντίκτυπο του εκπαιδευτικού προγράμματος στη συμπεριφορά των συμμετεχόντων και το τι αποκόμισαν όχι μόνο οι εκπαιδευόμενοι, αλλά και οι εκπαιδευτικοί μέσα από αυτό. Συμπληρώνοντάς τη, θα διαπιστώσετε ότι το 2ο και το 4ο μέρος της αφορά όλες τις ενότητες του εκπαιδευτικού προγράμματος «Γνωρίζω την τροφή μου». Καλείστε να απαντήσετε ΜΟΝΟ τις ερωτήσεις που αφορούν τις ενότητες που έχετε υλοποιήσει στην τάξη. Ως εκ τούτου, σας καλούμε να συμπληρώσετε τις φόρμες της αξιολόγησης αφού ολοκληρώσετε ΟΛΕΣ τις ενότητες τις οποίες επιθυμείτε να παρουσιάσετε στην τάξη.

Πατήστε [εδώ](#) για να μεταβείτε στη φόρμα αξιολόγησης του εκπαιδευτικού προγράμματος «Γνωρίζω την τροφή μου». (συμπληρώνεται μετά την ολοκλήρωση του εκπαιδευτικού προγράμματος)

Πατήστε [εδώ](#) για να μεταβείτε στη συμπληρωματική φόρμα αξιολόγησης του εκπαιδευτικού προγράμματος «Γνωρίζω την τροφή μου». (συμπληρώνεται 3-6 μήνες μετά την ολοκλήρωση του εκπαιδευτικού προγράμματος)

